



# 让城市更文明 让生活更美好

文明健康 有你有我

盐阜大众报业集团 宣

## 市总工会集中学习党的二十届三中全会精神

悦达 快报

本报讯(记者 张兆领)7月23日上午,市总工会党组书记、常务副主席王玉新主持召开党组会和七月份党组理论学习中心组学习会,集中学习党的二十届三中全会精神等内容。

在党组会上,大家集中学习了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,学习了习近平总书记在主持中共中央政治局第十五次集体学习时发表的重要讲话《贯彻落实新时代表党的建设总要求 进一步健全全面从严治党体系》;传达了学习了市委党建工作领导小组向市委常委会汇报全市党纪学习教育开展情况,学习全总理论文章《传承弘扬红色基因 抓实抓细经监督服务保障工会事业高质量发展》。

王玉新要求认真落实市委关于党纪学习教育的要求,切实抓好贯彻落实,一着不让抓好党纪学习教育各项任务,确保“规定动作”全部完成,并把党纪学习教育和工会年度重点工作结合起来,达到以学促干、以学促改效果。

在随后举行的党组理论学习中心组学习会上,王玉新领学了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,副主席周彩枫领学了《习近平总书记关于全面依法治国论述摘编》《党史学习教育工作条例》节选,副主席王龙领学了文章《以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的行动纲领和科学指南》,副主席戴红军领学了

文章《以自我革命精神推进党的建设新的伟大工程》以及全市宣传部长会议、全市意识形态工作精神,副主席周小进领学了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第五次会议上的讲话精神、理论文章《传承弘扬红色基因抓实抓细经监督服务保障工会事业高质量发展》。

在研究讨论环节,王龙、戴红军围绕《深入学习领会习近平总书记关于新时代新征程推进党的建设和自我革命的新部署新要求》进行交流发言。其他党组成员围绕“深化党纪学习、赓续红色血脉”主题,紧密联系实际职责和工作实际,开展专题研讨,提出改进工作的思路办法,增强学习的实效性和引领力。

王玉新以“传承铁军精神 推动工会工作”作主题发言。他说,作为盐城的工会工作者,要认真贯彻落实好习近平总书记考察盐城重要指示精神,重点学习传承新四军精神,传承新四军铁的意志和铁的纪律,让过去形成的优良传统,在今天产生巨大的推动力量。他指出,传承铁军精神,就要坚定听党话跟党走的政治信念;传承铁军精神,就要坚持用铁的纪律锻造“盐工铁军”;传承铁军精神,就要牢固树立以职工为中心的工作宗旨;传承铁军精神,就要不断增强履行工会使命任务的能力,在新时代展现工会的新担当和新作为,让铁军精神在工会系统放射出新的时代光芒。

### 悦达集团党委中心组 学习党的二十届三中全会精神

本报讯(陈雪菲)7月23日,悦达集团在盐召开党委中心组学习会,集中学习第二十届中央委员会第三次全体会议公报、习近平总书记在二十届中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神、全市宣传部长会议有关精神等。集团党委书记、董事长张乃文主持会议并讲话,集团党委副书记、总经理徐海宁出席。市委派驻悦达集团党建工作指导员及集团党委中心组全体成员参加会议。

该集团党委提出,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,通过认真学习全会精神,深刻领会进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义,用改革的指导思想扎实推进国企改革深化提升行动,用改革的总体部署谋划集团未来战略布局,用改革的精神破解制约当前发展的深层次体制机制障碍,切实推动党中央重大决策部署落地见效,奋力开拓高质量发展新局面。

该集团党委指出,习近平总书记任在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,从完善组织体系、教育体系、监管体系、制度体系、责任体系五个方面提出具体要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,为加强新时代党的建设指明了前进方向。集团全体干部职工要深入学习贯彻,结合集团实际,推动集团系统全面从从严治党取得更大成效。

该集团党委提出,要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记任在盐城考察时重要指示精神,全面贯彻国家、省、市宣传部长会议有关精神,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,强化思想理论武装,巩固壮大主流舆论。要聚焦新形势下文化强市建设重点任务,加强红色文化的传承发展,大力弘扬企业家精神,加快形成更多具有悦达特色的文化建设成果。

### 悦达集团 职工子女到移动公司探秘“元宇宙”

本报讯(蒲超玉)“哇,原来元宇宙这么神奇!以后我要积极参加这样的活动,多多开拓视野,增长知识。”来自悦达集团公司的职工子女发出由衷赞叹。7月18日,悦达集团组织职工子女到盐城市移动公司元宇宙厅参加“圆梦启航元宇探秘”活动,这是该集团组织的2024年度职工子女暑期公益实践课第二期“套餐”。

活动中,专业讲师讲解了通信技术的发展历程、通信产品的更新迭代以及5G等前沿技术的原理与应用,通过互动问答、现场演示等形式,激发了孩子们对科学技术的浓厚兴趣和探索欲望。在工作人员的引导下,孩子们戴上VR设备,亲身体验了一段由5G技术支持的元宇宙之旅,从虚拟的太空漫步到未来的智慧城市,每一个场景都让孩子们惊叹不已,深刻感受到了科学技术对于改变生活、创造未来的巨大力量。

此次活动中,悦达职工子女提供了一个学习科技知识、感受科技魅力的宝贵平台,也丰富了孩子们的暑假生活,更在他们的心中种下了科技探索的种子。

### 悦达起亚公司 举办退休职工欢送会

本报讯(陈君 丁晓梅)7月18日,江苏悦达起亚汽车有限公司工会在二厂党群服务中心,为2024年度退休的21名职工精心筹备了一场充满温情与感动的欢送会。此次活动旨在向为公司奉献多年的职工表达深切的敬意和感谢之情。

欢送会上,公司总经理王丽萍、副总经理朴喜东、副总经理李铨以及相关部门负责人,共同回顾了大家在工作中的点点滴滴,感谢大家为公司发展作出的贡献,感谢大家敬业精神和团队协作精神,是全体员工学习有序发展的楷模。公司领导希望大家离岗不离志、退休不褪色,永葆汽车人的担当本色,欢迎常回“家”看看,继续发挥余热,积极为悦达起亚公司未来发展建言献策,当好年轻职工成长的“辅导员”和汽车事业发展的“参谋员”,为悦达起亚公司长远发展贡献智慧和力量。

退休员工也发表了深情的感言。大家纷纷感慨地说:回忆了自己的青春年华和工作中的点滴,除了感动就是感谢,在公司的日子是人生中最宝贵的经历,感谢公司给予的平台,感谢领导和同事们的关心与帮助。虽然即将离开工作岗位,但都会永远心系公司,祝福公司未来发展越来越好,悦达起亚永远是自己的家……大家用最真挚、最朴实的言语表达了对公司美好前景的期待和祝愿。

在温馨的音乐声中,迎来了激动人心的“圆满”蛋糕环节。香甜的蛋糕象征着对退休人员美好的祝福,参会领导与大家共同分享这份甜蜜,现场充满了欢声笑语。岁老根弥壮,阳舒叶更浓。欢送会上,公司领导为现场的退休员工颁发了带有满满敬意和感谢的感谢牌,献上美丽的鲜花,颁发精美的纪念品,送上了最诚挚的敬意,也表达了对退休人员的深深祝福与不舍。

欢送会的最后,全体人员共进午餐。在轻松愉快的氛围中,大家畅所欲言,进一步加深了彼此的交流和感情。在欢声笑语中欢送会画上了圆满的句号。此次退休职工欢送会,充分体现了悦达起亚公司对员工的人文关怀,增强了公司的凝聚力和向心力。相信在温暖的、向“新”的企业文化氛围中,公司将继续蓬勃发展,创造更加美好的明天。

### 盐都区总工会 组织技术工人疗休养

本报讯(骆言 陈林忠 潘海滨)7月18日至20日,盐都区总工会组织49名优秀技术工人开展以“爱盐城、逛盐城”为主题的疗休养活动。让大家给心灵放个假,在优美的环境中放松心情、放慢脚步,与大自然热情相拥。

为大力发展新质生产力,关心关爱一线技术工人的工作状况和身心健康,盐都区总工会按照市总工会要求,充分利用盐城职工疗休养基地资源,精心组织开展本次疗休养活动。组织职工前往大纵湖旅游度假区、黄海森林公园、荷兰花海等地,采取“疗”“休”“学”相结合的方式开展疗休养活动。

大纵湖景区是一个让人放飞自我、敞开心扉的地方,探鬼斧神工的芦苇迷宫、逛古今交融的东晋水城,水浒英雄的过往、建安七子的盛章,仿佛时间在这里停滞。参观胡乔木生平陈列馆、宋氏宗祠、板桥书院,感悟历史文化,汲取信仰力量;走进中华麋鹿园,感受人与自然和谐共生的美好愿景;游览黄海森林公园,领略天然氧吧的风光。古运河畔的西溪古镇,人文荟萃,北宋晏殊、吕夷简、范仲淹三任宰相先后在此任盐官,留下“莫道西溪小,西溪任大才;参知两丞相,曾向此间来”的佳话,中国历史上最早的书院——西溪书院,国家级非物质文化遗产“董永七仙女传说”,留住东台的文化之根。疗休养人员在轻松愉快的氛围中,心灵得到净化,身体得到调养。

短暂的旅程,许多景点只能浅尝辄止,但大家倍加珍惜,兴致高、收获多,纷纷表示,要向身边人宣传盐城之美,把参观学习感受转化为创新发展的动能,以更加饱满的精神状态,为奋力谱写“强富美高”新盐都现代化建设新篇章贡献力量。

### 阜宁各级工会 职工子女乐享“暑托”

本报讯(林会 郭立学 姚爱民 王爱庆 周永祥)7月15日,由阜宁县板湖镇工会、新时代文明实践所联合组织的“童心向党,美好成长”公益暑托班在风景秀丽的孔荡大爱村正式启动,吸引了全镇众多学生、家长以及社会各界的关注与参与。

暑期来临,“神兽出笼”,小学生们在家无人看管,成了许多家长心中的“难事”。为缓解留守儿童和双职工家庭子女等暑期照护难的现实痛点,帮助小学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,阜宁县总工会早在6月初便制订预案,组织和引导各镇区、街道工会依托新时代文明实践所这一载体,牵头组织,采用“公益+志愿”的服务模式,提供课业辅导、公益看护、兴趣培养等志愿服务,助力青少年健康成长。

据板湖镇总工会负责人介绍,此次公益暑托班为期一个月,将围绕红色教育、科普知识、安全教育、家风分享等多个方面,结合全民阅读,新时代文明实践“夜模式”,开展丰富多彩的活动。通过寓教于乐的方式,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习新知识、掌握新技能、培养新兴趣。

在陈集镇中心小学爱心暑托班办班点,多位学生准时报到。暑托班结合学生特点,由老师及联办单位志愿者为学生们提供健康知识讲座、绘画、棋类游戏等种类丰富的课程与指导,帮助学生们丰富知识、开拓视野,让青少年在暑期有了更多“度假”选择,在提升自身学业水平的同时,进一步提高了解社会、融入社会的能力,也为这些孩子的家长解决后顾之忧。

同样,陈良镇工会举办的“七彩夏日,童心飞扬”爱心暑托班,课程内容丰富多彩,充满创意与趣味。红色教育板块带领孩子们重温革命历史,传承红色基因;安全常识教育将通过模拟演练等形式,提升孩子们的自我保护能力;心理疏导则关注孩子们的心灵成长,为他们提供温暖的关怀与引导;科普知识探索则激发孩子们对科学世界的好奇,培养他们的探索精神和实践能力。

据了解,今年暑期阜宁各级工会组织将联合民政、共青团、教育等部门开设公益“爱心暑托班”60多个班次,240多名专职教师、村(居)“五老”及大学生志愿者参加志愿服务,为1600余名留守儿童及外来务工人员子女提供暑期辅导,以实际行动回应人民群众的热切期盼。



按照2024年市总工会夏季“三送”活动方案,7月24日,市政协副主席、市总工会主席徐海波,市总工会党组书记、常务副主席王玉新,分别带队向冒着高温酷暑工作在一线的职工开展夏季“三送”活动,送去“娘家人”的关爱。  
记者 张兆领 姜祝飞 摄

### 我市多部门为新就业群体“送清凉”

本报讯(记者 杨亦周)7月19日,市委社会工作部(市委“两新”工委)联合市委组织部、市总工会和有关行业党委,共同举办“盐之有爱·夏送清凉”——新就业群体关爱凝聚活动,向全市广大奋斗在一线的新就业群体送上关怀与问候。省委社会工作部“两新”工委办公室副主任周伟,市委副秘书长、市委社会工作部部长、市委“两新”工委书记邓小锋,市委组织部常务委员、市委“两新”工委副书记朱春明,市总工会党组成员、副主席戴红军,盐南高新区党工委副书记屠兆彬出席。

为了在全市营造关注新业态、关心新就业群体的良好氛围,市委社会工作部立足职能,结合新就业群体较为集中的需求,积极协调动员市级行业协会定向捐赠充实又富有行业特色的慰问品。市食品行业协会向网约配送员群体捐赠了120份食品礼包,市银行业协会向快递员群体捐赠户外劳

动者劳保用品,市保险行业协会为货车司机群体提供500份、总保额1100万元的风险保障,市互联网行业协会向网约车司机群体提供100张话费充值卡,市旅游协会通过网络直播群体捐赠了100份龙年限定旅游年卡。

据悉,我市积极打造“盐小哥”党员志愿服务品牌,今年上半年,2492名“盐小哥”进社区、入网格,协助反馈信息、解决诉求2211件。活动中,朱春明为“盐小哥”党员志愿服务总队授旗。

周伟希望大家强化关心关爱,在建立健全诉求收集办理机制,完善相关领域群众利益协调机制,做实关爱凝聚重点项目,建强用好服务阵地等方面,持续用心、用力、不断增强党在新兴领域的创造力、凝聚力、影响力。希望盐城市结合学习贯彻二十届三中全会精神,做好新业态新就业群体的相关工作,找准服务发展新质生产力的有效切口,鼓足干劲,力争上游,为推进中国式现代化江苏新实践

作出新的更大的贡献。

邓小锋指出,新就业群体是我们城市发展和百姓生活的重要组成部分,市委社会工作部将坚决落实省委社会工作部和市委的要求,积极主动联合相关部门搭建更多的互联网载体,丰富更多的服务内容,以“送清凉”为起点,出台更多接地的制度措施,不断提升大家的幸福感和满意度,把新业态新就业群体紧紧团结在党的周围,凝心聚力、携手同行。

活动中,市委社会工作部副部长金骏培发布了新业态、新就业群体关爱凝聚重点项目,包括新就业群体重点联系制度、网络名人采风行、新就业形态“8+X”综合服务体系等。新就业群体代表宣读《倡议书》,呼吁大家做清明网络空间的守护者、做遵守交通规则的践行者、做基层社会治理的参与者。活动最后,参会领导向新就业群体赠送了夏季清凉慰问品,并向他们致以崇高的敬意和诚挚的问候。

### 苏工暖“新”携手夏季“三送”走进亭湖

本报讯(刘静 刘保顺 记者 张兆领)7月23日上午,由省总工会主办,市总工会承办,亭湖区总工会和东亭湖街道总工会协办的2024年苏工暖“新”行动——“8+X”综合服务集市(盐城·亭湖专场)暨盐城市总工会夏季“三送”活动,在悦达889商业中心一楼中庭举行启动仪式。市总工会党组成员、副主席周小进参加活动并讲话。亭湖区委常委、组织部部长、统战部副部长张云云到场致辞。亭湖区人大常委会副主任、总工会主席成月红参加活动。服务专家、志愿者、服务对象

(新业态劳动者代表)及工作人员约250人参加活动。

启动仪式之前,省总工会流动体检车在悦达889“暖心·安康驿站”为200名新业态劳动者进行了健康体检。随后,服务专家、志愿者移步悦达889商业中心一楼中庭,协办方组织开展了服务集市暖场活动,推出女声独唱《我的祝福你听见了吗》、古筝独奏《荷塘月色》、新业态广场舞《五一劳动节》等节目,劳模工匠们也走上台激情诵读《劳动者之歌》。

启动仪式上,周小进为新业态劳

动者休休团授旗。活动组织者向新业态劳动者代表赠送健康体检套餐,发放夏季清凉用品,并向新业态职工子女代表发放助学金。

集市开街仪式后,综合服务集市的12个服务区域同时开启,其中有“8”项综合服务:入会服务、健康体检、专项保险服务、求学圆梦服务、困难帮扶工作、心理咨询服务、法律服务工作、“送清凉”服务。“X”项特色服务包括:女职工康乃馨服务、交通及消防安全宣传教育服务、求职就业政策指导服务、工会普惠服务等。

### 滨海县总工会“工娃小家”爱心托管班开班

本报讯(韩红星)近日,为进一步发挥工会组织“娘家人”作用,让职工子女度过一个有趣又充实的假期,滨海县总工会联合东坎街道办事处、坎北街道办事处工会开设暑期“工娃小家”爱心托管班,为孩子们提供学习、娱乐的“温馨陪伴”,让家长们安心工作,解决职工子女暑期“看护难”问题,

增强广大职工家庭的获得感、幸福感。本次2个托管班提供托管看护服务,目前已接收6~12岁职工子女60余人,托管班强化安全监管措施,进行知识辅导、劳动教育、法治宣传、安全自护、心理健康教育、爱国主义教育、文明礼仪、阅读赏析、远程亲情互动、成果展示等社会实践活动,在培养孩子们兴趣爱好、提升身体健康水平、培养正确的学习习惯、自律向上的学习与生活态度。

据了解,滨海县总工会将继续组织和动员全县各基层工会因地制宜开展形式多样、丰富多彩的职工子女托管服务,推动普惠托管托育服务健康有序发展,着力帮助广大职工解决“后顾之忧”。